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INVITATION FOR BIDS
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Addendum No. 2

Sep. 10, 2020
Jill Lin, Senior Buyer

Addendum No. 2 to Solicitation No. PR 21-006

Bid Deadline: Sep. 24, 2020 5:00 p.m. (local time, Phoenix, Arizona)

PURPOSE

This Addendum forms a part of the Contract and clarifies, corrects, or modifies the original
Invitation for Bids document prepared by the City of Avondale. Acknowledge receipt of this
Addendum in the space provided on the attached “Acknowledgment of Addenda Received” form;
this acknowledgement must accompany the submitted bid. Failure to do so may subject the bidder
to disqualification.

This Addendum No. 2 consists of Questions & Clarifications as of 09/10/2020:

Question 1.

Answer

Question 2.

Answer

Please clarify the numbers noted in scope of work 5.1-5.3 perimeter plans, is
the number indicating height or guage?

All fences will be 6 foot tall, the numbers noted in perimeter plans indicate gauge
requirements.

Are these the only plans in this IFB? Do you have elevation plans?

These are the only plans we have. Bidders shall visit job sites and submit prices
based on bidders’ own measurements. The purpose of the perimeter plans are to
show the layout only. Bidders have access to all areas shown in this IFB because
they are public area except for the quarter area shown in scope of work 5.2 Festival
Fields Parks. To get access to the quarter area, bidder shall contact Parks
Maintenance Supervisor, Thomas Street at (602) 526-1287 for an appointment.



CITY OF AVONDALE
ACKNOWLEDGMENT OF ADDENDA RECEIVED
INVITATION FOR BIDS

Fence Supply and Service
PR 21-006

Addendum No. 2

, affirms that ADDENDUM No. 2 has been

(Name of Vendor/Designee)
received and that the information contained in ADDENDUM No. 2 has been incorporated in

formulating the Vendor’s Offer.

2020

Signed Date

Print Name

Title

Company Name

Address

City, State, Zip Code

END OF ADDENDUM No. 2



